
 

 

 

 

Nahrazení profilových maturitních zkoušek  

mezinárodně uznávanými AP zkouškami (Advanced Placement Exams) 

 

 

Za podmínek stanovených vyhlášením pokusného ověřování na uznávání Advanced 

Placement zkoušek v rámci profilové části maturitní zkoušky, čj. MSMT-8021/2022-2 ze 

dne 13. května 2022, ve znění Dodatku č. 1, čj. MSMT-4052/2024-2 a § 14 až 19 vyhlášky 

č. 177/2009 Sb., ve znění pozdějších předpisů, lze v souladu s rámcovým a školním 

vzdělávacím programem školy část zkoušky nebo jednu zkoušku nahradit výsledkem 

úspěšně vykonané AP zkoušky, doložené mezinárodně uznávaným certifikátem.  

Žádost se podává na tiskopisu s přiložením ověřeného certifikátu o složení AP zkoušky do 

31. března 2025.  

 

Nahradit lze jednu zkoušku (resp. část jedné zkoušky), a to i současně s nahrazením 

profilové zkoušky z cizího jazyka mezinárodně uznávanou jazykovou zkouškou.  

 

K nahrazení zkoušky či její části je nezbytné dosažení výsledku AP zkoušky v rozmezí 

5-3 (výsledek 2 a 1 není postačující k nahrazení zkoušky). Maturitní zkouška nahrazená 

AP zkouškou bude na maturitním vysvědčení hodnocena podle MŠMT stanoveného 

převodu hodnocení (5 a 4 – výborný, 3 – chvalitebný). V případě nahrazení celé zkoušky 

půjde o výslednou známku z maturitního předmětu, pokud půjde o zkoušku 

kombinovanou, bude hodnocení AP zkoušky do výsledného hodnocení předmětu 

započteno v rámci nastavených kritérií.  

 

Zkoušky profilové části, které lze nahradit úspěšně vykonanou AP zkouškou: 

 

Maturitní zkouška z Biologie bude plně nahrazena zkouškou AP Biology Course and 

Exam, hodnocení zkoušky proběhne dle výše uvedeného převodu hodnocení 

stanoveného MŠMT. 

 

Maturitní zkouška z Chemie bude částečně nahrazena zkouškou AP Chemistry Course 

and Exam takto: AP zkouška nahrazuje písemnou část maturitní zkoušky z chemie a část 

maturitních otázek v ústní části. Žák bude konat pouze ústní část zkoušky, při které bude 

losovat z otázek 12-24 (viz Maturitní témata CH) pokrývající učivo, které není obsahem AP 

Chemistry.  

Kritéria hodnocení kombinované zkoušky: Výsledná známka se určí jako vážený průměr 

známek za  ústní zkoušku (55 %), a za AP zkoušku dle výše uvedeného převodu 

hodnocení stanoveného MŠMT (45 %). 

 

Ve Zlíně dne 11. září 2024    Mgr. Pavel Simkovič, ředitel školy 

 


